

大事件

China

在去年10月份拿到经适房建设许可证后,昆明市第二农场的381户职工以为自己不久就可以高高兴兴地住进新房。可一年不到,在新房还未建好的情况下,政府的拆迁令到了。381户职工集资修建的13栋经济适用房,刚刚搭起框架,就面临拆迁的命运。

你说这样的事怪不怪? 最短命经适房 没完工就要拆

苦了一辈子,眼看有房了

位于矣六街道办事处昆明第二农场又称跑马山实业总公司,1956年成立时是国有企业。2005年,国有资本退出,改制成民营企业,有员工811人。

第二农场有381户工人没有自己的房子。58岁的吴永珍和68岁的石伟华就是其中之一。他们说,自己十几岁的时候来到这里,几十年来,一家人都是住在棚户区里,一直没有自己的房子,“棚户区里连个厕所都没有。”去年,在该厂领导层的倡议下,381户工人每户集资12万元,建起了12栋6层、1栋3层高的经济适用房。这13栋房子一共有398户,跑马山实业总公司党委书记王洪介绍,多建设的17户,主要是考虑公司未来的发展。

新房还未分就要拆迁了

据了解,这批经济适用房取得

了规划、建设等部门的各项合法手续。去年10月10日,跑马山实业总公司获得了经济适用房建设许可证,新房于去年11月8日动工。很多工人还记得,动工那天,工地上还放起了炮仗,很多老职工喜笑颜开。这里每套房子的面积在88平方米左右,按照计划,这些经济适用房本应该在9至10月份开始安装门窗,11至12月份进行绿化和道路建设,春节时,职工们就可以搬进新家。但是,随着政府规划的改变,这些还未建好的新房便面临拆迁。

“这是最短命的经济适用房。”前天中午,老职工张强(化名)站在昆明市第二农场那些还没有完工的经济适用房广场上,说话的语气有点激动。

跑马山实业总公司党委书记王洪介绍,今年5月,厂里接到了拆迁通知,那些还没有完工的经济适用房,不得不停止建设。“我当

时提出了我们的困难,这里要拆迁,我们的厂区搬到哪里去?我们的老员工,工作怎么办?他们今后的生活怎么办?”

由于房屋还没有完全建成,所以,公司暂时没有分到房,但由于房屋的所有权实际上归员工所有,作为领导的王洪,既得不到拆迁办的理解,也得不到职工的支持,“拆迁办说我不支持他们的工作,职工们说我不为他们说话,我两头为难。”他说,这13栋房子就好像厂里的孩子,现在可能要夭折,他十分心痛,“它们可能是世界上最短命的经济适用房。”

职工们阻挠拆迁队施工

在补偿标准上,矣六街道办事处拆迁办采取了回迁和货币补偿两种方式,货币补偿是4500元/平方米。拆迁办工作人员介绍,这个标准和市场价只有10%的浮动。另外,针对40户棚户区,拆迁方也给

出了相应的救助方案。12月19日,云南康辰拆迁公司的挖机开进了小区,对一栋房屋进行拆除,导致其6楼损毁。第二农场的职工们闻讯纷纷前来,由于职工们的阻止,拆除工作不得不暂停。康辰拆迁公司的一名负责人介绍,拆迁户的阻挠给他们带来不少损失,“我请一名农民工,每天就要120块,即使他们闲着,我们也要照付工资,每天就是3万。”前日一整天,一些拆迁工人只能在小区里百无聊赖地抽烟。

“他们想一夜暴富”

职工们承认,自己之所以阻止拆迁,主要还是因为补偿太低,“原来我们住30-40平米的房子,这样的补偿,我们根本买不起房子。”他们说,在拆迁协议没有签订、职工的户数没有确定的情况下,拆迁行为涉嫌违规。

拆迁方表示,矣六片区近50家单位的拆迁都很顺利,“政策到

位,补偿到位,我们仁至义尽,他们是心理不平衡,想一夜暴富。”一名政府官员称,拆迁之初,这些职工就已经被视为特殊群体考虑,譬如在过渡费的问题上,就给予了特殊照顾,没想到他们仍不满足。

一名负责人介绍,拆迁工作一直在合理合法地进行,拆迁方也没有任何强拆的行为,前日挖机所损毁的房屋,其实是职工已经签字同意拆迁的房子,“已经有262户签订了拆迁同意书,其中有货币补助的,也有回迁的,有100户左右是没有落实到自己具体是那间房子的,但这是他们内部的问题。”这名负责人表示,根据每栋房子24户计算,现在拆迁方有权拆除9栋房子。“我们暂缓拆迁,继续到他们家里做思想工作,万一最终进行不下去,再向上级汇报。但不管怎么说,框架和大方向的东西,我们不可能突破。” 综合



这些待拆的经适房已经成形

你说这样的事吓不吓人?

婴儿纸尿裤片暗藏生锈刀片



图为刀片特写

市民潘先生把纸尿裤片撕开来一看,发现里面居然有生锈的铁刀片

结婚十几年,终于生了个宝贝儿子,市民老潘却为一块小小的纸尿裤片伤脑筋。一个多月前,儿子使用的纸尿裤片里竟然出现5块锈刀片,他自称婴儿曾因此导致外生殖器红肿。

前日涉事公司客服负责人向记者证实,刀片确系该公司在生产中不慎遗落的。

5块刀片被婴儿坐身下

家住佛山南庄镇东村的潘泽瑞称,今年11月3日上午,妻子给当时38天大的儿子换纸尿裤,发现平时乖巧的儿子大哭不止,不时用手抓着身下。妻子寻迹摸向纸尿裤片,终于发现一丝异样:本应松软的纸尿裤片,明显能感到里面有硬邦邦的异物。

“是锋利的美工刀片,上面生满铁锈。”老潘把纸尿裤片拆开,一片片棉花撕去,4块锈迹斑斑的刀片出现在眼前。儿子用了半天的纸尿裤片里竟有刀片,这让老潘和妻子大惊失色。

本应干净卫生的纸尿裤片里,为何有生锈刀片这种危险又不卫生的东西?纸尿裤片由全日美实业(上海)有限公司(以下简称全日美)生产,老潘当日就拨打该公司的客服电话投诉。

前日在其家中,记者见到了这块含有刀片的纸尿裤片。纸尿裤片里的棉花与4块生锈刀片粘连在一起,成了枯黄色。仔细

摸过去,纸尿裤片里还有一块刀片存留,放在一起共有5块锈刀片。

担心儿子“传宗接代”被误

老潘称,看到刀片后,他立即查看儿子有无异常,结果发现儿子的小JJ上有轻微红肿,“之前从未有过,两天后红肿才消失。”老潘妻子泪水涟涟地说,“纸尿裤片竟有生锈刀片那么脏的东西,不知以后对儿子是否有伤害。”

“万一留下后遗症,孩子怎么办?”老潘和妻子急得团团转。

生产商:刀片为不慎遗落

据该公司客服负责人周小姐介绍,11月3日公司接到投诉后,公司立即派人到消费者家中取证,调查结果显示,是由于添加原料的生产过程失误导致机器中的刀片不慎遗落到纸尿裤片中。

对于消费者指称的“婴儿生殖器红肿”,该负责人称,传回来的取证照片显示,婴儿只是臀部轻微发红,未发现生殖器红肿。“很多初生儿会对纸尿裤片过敏,这是正常现象。”

昨日,涉事公司向老潘发了8000元精神慰问金。据了解,涉事公司早前曾因把尿垫当卫生巾产品卖而被通报。

综合

干细胞太给力 癫痫病患福音 深入修复 短程高效 无需终生服药

用干细胞技术修复癫痫患者大脑神经元的异常放电,已经变成现实。笔者获悉,处于世界领先水平的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术正式落户南京。这套干细胞免疫培植技术是近年来国际医学界治疗癫痫的重大突破性疗法,能快速斩断神经元的异常放电,一次性治疗,使患者无需终生服药,临床效果独特,目前国内外有近20万人受益于该项技术,卫生系统已将其定为癫痫标准疗法,向全国推广,华东地区唯一能开展此项技术的是中国中医癫痫病研究院临床基地、南京华东癫痫病医学研究中心。

干细胞免疫培植
造福 900 万癫痫患者的创举

“干细胞是一类具有自我复制能力的多潜能细胞,在一定条件下,它可以分化成多种功能细胞。”我国著名癫痫病专家、南京华东癫痫病医学研究中心名老中医段君良主任介绍,“将干细胞运用于癫痫治疗能实现脑细胞有效自体复活,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,无需终生服药,见效快,国内 900 万癫痫患者可以完全康复,不再反复复发。”现在国内其他地区只有天津、上海有干细胞治疗癫痫方面的研究,但还集中在研究阶段。可以说,在干细胞治疗癫痫的研究和转化方面,南京走在了全国的前列。

癫痫治疗获重大突破
仅需一次治疗 无需终生服药

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字术前、术中、术后康复系统,国外又称“癫痫源灶精确定位系统”。它主要由 24 导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128 导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端

设备组成,通过微创介入手术植入具有强大生物物理刺激和化学效应的超微药物分子,产生快速修复受损神经的干细胞关键物质,通过神经网络传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,一次阻断神经元异常放电,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,恢复高级神经功能,双向调节,一次根治癫痫。

六大突破 深入修复 短程高效
癫痫患者终生服药成为历史

- 1、迅速阻断:干细胞免疫培植术快速定位癫痫患者的异常放电灶,一次阻断大脑神经元异常放电,短程高效;
- 2、深入修复:迅速、深入修复大脑受损脑细胞,促进新细胞自然再生;
- 3、杜绝反复:激活人体自身及大脑免疫系统,防止愈后复发;
- 4、清除毒素:清除因长期服用西药而淤留体内的药物毒素;
- 5、无需终生服药:对人体不产生依赖性,不损害人体心肝肾等正常器官。
- 6、防止智力低下:为日后及下一代的健康打下坚实基础。

延伸阅读:

雄厚诊疗实力 铸就一流癫痫病专科医院

南京华东癫痫病医学研究中心是华东地区独家癫痫病临床基地,是国家癫痫研究院指定临床研究中心。拥有多位享誉国际的资深癫痫病专家,并以高精尖医疗设备搭建诊疗平台,不断提高癫痫临床疗效。雄厚的科研实力,更使医院在全国癫痫病领域保持着独有的优势。目前中心已形成干细胞修复癫痫顽疾优势学科群发展方向,开诊十年来已帮助数十万例癫痫患者及家庭获得理想的疗效。

癫痫阳光普查 6400 台微创术台台给力 北京中医药大学神经内科主任医师徐汝成教授莅临南京亲诊

由中国中医癫痫病研究院携手国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫 阳光普查工程”中国行南京站活动云集了国内众多知名癫痫病名老专家、资深教授,专家们济济一堂,针对癫痫等脑科、神经科的规范化诊疗标准进行了研讨,并就当前最前沿的癫痫免疫培植新技术进行梳理、总结,至今共帮助 6400 多名癫痫患者通过干细胞微创介入术获得满意疗效。

普查期间特邀北京中医药大学癫痫病泰斗徐汝成教授、段君良主任医师为各种原发性、继发性癫痫病患者举行爱心会诊活动。普查地址:南京市解放南路 156 号。

延期时间:2010 年 12 月 15 日 -12 月 31 日
 普查单位:南京华东癫痫病医学研究中心
 1、专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
 2、脑地形图及 TCD 互动检测费优惠 50%;
 3、异体干细胞免疫培植术治疗费援助 1000 元;
 4、免费赠送《癫痫康复指南》健康手册一本。
 普查专线:025-58783258
 咨询 QQ:1297369447,网址:www.hddxch.com